

Спеціалісти своєї справи



Людське життя споконвіку було і залишається найбільшою і найвищою цінністю.

Коли переступаєш поріг лікувального закладу, бачиш і відчуваєш це з особливою гостротою: біль і страждання в очах хворих, і лише молитва до Бога і надія на фаховість лікарів дають надію, що все буде добре, все мусить бути добре, адже професія лікаря крім чуйності та безмежної самовіддачі, вимагає ще й високого професіоналізму.

Таким настроєм живе колектив II-го неврологічного відділення Львівського обласного госпіталю інвалідів війни і репресованих ім. Ю. Липи, що у Винниках.

При розмові із завідувачем відділення, Євгенією Баглай, Заслуженим лікарем України, доброю і чуйною людиною, дізнався, що тут працює фаховий і дружній колектив спеціалістів, які готові будь-якої миті надати людині допомогу. Лікарі відділення окрім повсякденного лікування беруть участь у різних медичних конференціях, передають знання і досвід

молодому поколінню. Пацієнт, потрапивши у відділення, отримує повний комплекс медичного лікування. За цим переліком стоїть згуртований колектив лікарів, медичних сестер та молодшого медперсоналу, який з честю і вправно виконує поставлені перед ним завдання. Заслужують добрих слів ветерани відділення: Марія Лутчин, Надія Жарківська, Анеїда Аноп'ян, Петро Горін, Оріся Корницька, Марія Мудрак, Оксана Кіндрат, Стефанія Албул, Любомира Крохмальська, Тетяна Семенова, Ганна Москаль, Леся Сухарська та інші.

Проживши шмат життя, маючи за плечима 25-літній стаж журналіста, не раз зустрічався із поважними особистостями, писав про будні багатьох професій, але мало і рідко писав про лікаря.

Стрес, запоморочення, головний біль, це симптоми неврологічних захворювань, які знайомі кожному. Нас болить голова, нарікаємо на магнітні бурі, п'ємо чимало ліків. Сьогодні від головного болю страждають 70 відсотків населення землі. Вивчення причин головного болю і їх

усунення це – робота невролога. Неврологія зараз є однією із найзатребованіших у світі, адже з розвитком інтернету і глобалізації суспільства все більшим і більшим є навантаження на мозок людини, звідси чимало стресів і емоцій. Недарма в народі кажуть, що всі хвороби від нервів. І зараз, коли біда постукала у двері, задумуєшся, молишся і просиш у лікуючого лікаря допомоги позбутися нестерпного болю.

Вже не один рік знайомий із Євгенією Баглай, завідувачкою другої неврології. Тишуся, що доля звела мене із цією чуйною і доброю людиною. Її професіоналізм і людяність відчувають чимало пацієнтів, які так і сказали: "Напиши про неї добре..."

Із розмови колишньої вчительки п. Козак, яка вже кілька років лікується у Євгенії Іванівни, дізнаюся, що вона перенесла вже третій мікроінсульт, була у важкому стані, мала високий артеріальний тиск. Та завдяки фаховості Євгенії Баглай, і доброті та вмілому лікуванню через місяць вдалося досягнути позитивного результату. Зараз вона життєрадісна, здорова і через газету висловлює подяку завідувачці II-ї неврології п. Баглай та її медперсоналу.

Весь колектив II-ї неврології обласного госпіталю, незважаючи на малу зарплату, працює самовіддано і з оптимізмом дивиться у майбутнє, адже щодня кожен працівник чує слова подяки, і ні на мить не дозволяє хворим зневіритися у тому, що у II-ї неврології їм буде надано кваліфіковану допомогу.

Кожен із нас хоча б раз, так би мовити, потрапляв у руки медиків. І де тебе вміло і фахово лікують, де уміють дати корисні поради, то й хвороба відступає. Перекоаний, що медперсонал II-ї неврології Львівського обласного госпіталю інвалідів війни і репресованих ім. Ю. Липи є тим фаховим медичним колективом, де пацієнти не тільки отримують медичну допомогу, але і добре слово лікаря, а це у наш час також важливо.

Ігор МАРШАЛОК,
головний редактор газети «Життя і праця»

Офіційно

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

*Професійна спілка працівників
охорони здоров'я України, майдан
Незалежності, 2, м.Київ-12, 01012.*

Міністерство охорони здоров'я України на лист від 06.07.12 № 01-174 до Голови Верховної Ради України щодо підвищення рівня оплати праці працівників закладів охорони здоров'я повідомляє.

Щодо покращання умов оплати праці медичних працівників Урядом вирішено декілька нагальних питань, а саме:

– проводиться реформа у медичній галузі (пілотних регіонах) відповідно до Закону України від 07.07.11 № 3612-VI "Про порядок проведення реформування системи охорони здоров'я у Вінницькій, Дніпропетровській, Донецькій областях та місті Києві", у зв'язку з чим затверджено постанову Кабінету Міністрів України від 05.03.12 № 209 "Деякі питання оплати праці медичних працівників закладів охорони здоров'я, що є учасниками пілотного проекту з реформування системи охорони здоров'я", що дає можливість встановлення додаткових стимулюючих надбавок за обсяг та якість виконаної роботи;

– затверджено постанову від 11.01.12р. №10 "Про підвищення оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери", відповідно до якої посадові оклади (тарифні ставки), в тому числі і медичному персоналу, будуть підвищуватися з 1 січня, 1 квітня, 1 липня, 1 жовтня і 1 грудня 2012 року;

– з метою покращання рівня оплати праці з 1 січня 2012 р. медичним і фармацевтичним працівникам державних та комунальних закладів (установ) виплачується допомога на оздоровлення у розмірі посадового окладу під час надання основної щорічної відпустки відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.05.2011 № 524 "Питання оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери" та інші;

– з метою підвищення мотивації до праці медичних працівників, які надають медичну допомогу хворим на туберкульоз, мають достатній досвід, знання і навички та з метою сприяння закріпленню кваліфікованих кадрів в спеціалізованих туберкульозних (протитуберкульозних) закладах охорони здоров'я, Урядом прийнято рішення щодо підвищення з 1 липня 2011 року посадових окладів медичних працівників, які надають медичну допомогу хворим на туберкульоз, на 30-60% та встановлення їм надбавки за тривалість безперервної роботи у розмірі 40-60% до посадового окладу (постанова Кабінету Міністрів України від 16.02.2011 № 123 "Про деякі заходи щодо підвищення престижності праці медичних працівників, які надають

медичну допомогу хворим на туберкульоз" зі змінами, внесеними постановою КМУ від 10.05.12 № 528, що надасть можливість з 1 січня 2013 року поширити дію постанови № 123 також і на молодших медичних сестер

Міністерство охорони здоров'я України підтримує позиції щодо внесення змін до Закону України "Про Державний бюджет України на 2012 рік" щодо виключення із пункту 3 Прикінцевих положень Закону України про охорону здоров'я, встановлення ставки працівника першого тарифного розряду за ЄТС на рівні мінімальної заробітної плати та запровадження виплат медичним працівникам, які працюють у сільській місцевості та селищах міського типу, надбавки у розмірі 50% до посадового окладу.

Щодо виплати допомоги на оздоровлення усім категоріям персоналу закладів охорони здоров'я відповідно до пункту 4 постанови Кабінету Міністрів України від 30.08.2002 № 1298 "Про оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери" та п. 5.11 Умов оплати праці працівників закладів охорони здоров'я та установ соціального захисту населення, які затверджені спільним наказом Мінпраці та МОЗ України від 05.10.2005 № 308/519, керівникам бюджетних установ, закладів та організацій надано право у межах фонду заробітної плати, затвердженого у кошторисах доходів і видатків, надавати працівникам матеріальну допомогу, у тому числі на оздоровлення, у сумі не більше ніж один посадовий оклад на рік, крім матеріальної допомоги на поховання.

Зазначені умови поширюються на всі категорії працівників закладів охорони здоров'я.

Таким чином, питання щодо виплати матеріальної допомоги на оздоровлення працівникам бюджетної сфери врегульовано чинним законодавством.

Міністерством охорони здоров'я України розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України "Про підвищення престижності праці медичних та фармацевтичних працівників державних і комунальних закладів охорони здоров'я, що розташовані у селах та селищах міського типу" та направлено на розгляд до заінтересованих органів, яким передбачено з 01 січня 2013 року медичним та фармацевтичним працівникам державних і комунальних закладів охорони здоров'я, що розташовані у селах та селищах міського типу і надають первинну медичну допомогу жителям сіл та селищ міського типу, встановлення надбавки в розмірі 50 відсотків посадового окладу.

Питання підвищення рівня оплати праці медичних працівників будуть вирішуватися і надалі в межах фінансових можливостей держави.

**Заступник Міністра – керівник апарату
Р.М. Богачев**

Співпраця

Підписано Меморандум

25 липня 2012 року представники Львівської облдержадміністрації спільно з Національною академією медичних наук України підписали Меморандум про співпрацю щодо надання високоспеціалізованої медичної допомоги населенню області.

У церемонії підписання взяли участь: заступник голови-керівник апарату Львівської ОДА Іван Груник, в.о. начальника головного управління охорони здоров'я ОДА Орест Середа, керівники лікарсько-профілактичних закладів та представники науково-медичної громадськості Львівщини.

"За дорученням Президента України Віктора Януковича, відповідні Меморандуми про співпрацю буде підписано з усіма регіонами нашої держави", – поінформував президент НАМН України Андрій Сердюк.

Він зазначив, що Національна академія медичних наук, відповідно до Програми економічних реформ на 2010 - 2014 роки "Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава", Загальнодержавної програми "Здоров'я-2020: український вимір" та в межах державного фінансування, зможе безоплатно надати високопрофесійну спеціалізовану медичну допомогу близько 44 тис. пацієнтам рівномірно до кількості населення у кожній області.

"Згідно з Меморандумом Львівщина направить до 28 клінічних інститутів НАМН України 2428 пацієнтів, які потребують високоспеціалізованої медичної допомоги. Думаю, що цей спільний вклад у ліквідацію особливо-тяжких захворювань на Львівщині буде досить вагомим", – сказав Андрій Сердюк.

Перший заступник голови ОДА Богдан Матолич також повідомив, що Львівська облдержадміністрація спільно з державними адміністраціями у районах успішно працюють над відновленням функціонування фельдшерсько-акушерських пунктів, сімейної медицини та сімейних амбулаторій. Він зазначив, що на виконання цих завдань з державного бюджету вже отримано 4 млн грн. і ще 11,5 млн грн. очікується у першій половині серпня 2012 року.

На думку Богдана Матолича це одним важливим моментом є те, що вперше у цьому році галузь охорони здоров'я Львівщини отримує прями субвенції з держбюджету на медикаменти для швидкої медичної допомоги, на придбання витратних матеріалів та медичного обладнання на підтримку вітчизняного виробника. "Це все реальні речі, завдяки яким ми підніmemo медичні стандарти", – зазначив перший заступник.

"Сьогоднішня подія – це етап доступу до високоякісної спеціалізованої медичної допомоги через заклади, які входять у систему Національної академії медичних наук України. Понад дві тисячі людей мають гарантію отримати цю медичну допомогу. Тому до числа цих пацієнтів повинні потрапити лише ті, які насправді її потребують", – додав Богдан Матолич.